

Styrelsemötesprotokoll

Plats: Hemma hos Ordföranden i Torup
Tid: ONSDAG 21 AUGUSTI 2024 18.00



Närvarande: Bengt Persson (Ordf.)

Gudrun Hansson (kassör) Hans Järvestam (Skr.)

Peter Nilsson Lennart Nilsson

Ingemar Kristensson Kent Andersson

Conny Nilsson Hans Malm

Icke närvarande:

Adjungerad/inbjudna:

1. **Mötets öppnande**

Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

2. **Dagordning**

Dagordningen godkändes för mötet.

3. **Justeringsmän**

Till justeringsmän valdes Kent Andersson och Lennart Nilsson.

4. **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll från 19 juni godkändes och lades till handlingarna.

5. **Kallade personer; Ingen.**

6. **Ekonomi, Kassarapport mm**

Kassör Gudrun Hansson berättade om kassaläget är under kontroll. Det har under den senaste månaden varit en del utgående fakturor som t.ex. våra kostnader för Drifting tävlingen. Kassören redovisade banktillgodohavande mm.

7. **Post och skrivelser samt inkomna rapporter**

- Tackbrev från Arlövs Motorklubb för uppvaktning.
- Drifting tävlingen fungerade mycket bra.

8. **Kommande och genomförda aktiviteter och tävlingar mm**

- Förberedelser pågår för SMK tävlingen Svedala Sprinten den 29/9 2024 pågår. Redan nu finns det inkomna anmälningar.

9. **Miljöfrågor**

Noteras vikten av att vi använder miljömattor vid Veteran dagen den 31/8 2024.

10. **Uppvaktningar 3:e kvartalet 2024**

Noteras ett antal jämna födelsedagar. Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar.

11. Aktuellt från Svedala kommun

Svedala kommun har välvilligt satt upp reklambanderollerna på Storgatan i bägge ändar inför Veterandagen den 31/8. Inget aktuellt.

12. Webb-sidan, klubbtskick, klubbinfo, Face-Book mm

Hemsidan uppdaterad med Sturups Sprinten liksom Moppe dagarna.

På Face Book sköter av Sara Nilsson och Ingemar Kristiansson uppdateringar. Sekreteraren ansvarar för inläggningar och info på hemsidan.

13. Veterandagen

Hans Järvestam berättade om planeringsarbetet för Veterandagen. Så hr långt är allt under kontroll. MCHK SYD har meddelat att dom har 119 anmälda ekipage och att dom kommer i löpande ordning vid ca 10.30. Kent Andersson ansvarar för korvgrillning och har ett särskilt utsett gäng som hanterar detta. Det har fungerat med att funktionärer anmält sig. Behovet är fyllt. Vi får hjälp av MC 69 MC klubben som sköter besöket av MC HK SYD.

14. GDPR

Inget att rapportera.

15. Övriga frågor

- Hans Malm meddelade att en radioapparat gått sönder. Repareras hos vår reparatör S H Cato.
- Julbord planeras vid två tillfällen den 25/12 och 26/12 2024. Detta då det var trångt förra året då vi hade endast ett tillfälle. Kvällarna är bokade hos Svedala Chark & grill.

16. Kommande styrelsemöte 2024

- ONSDAG 25 SEPTEMBER HEMMA HOS ORDFÖRANDEN.
- MÅNDAG 28 OKTOBER HEMMA HOS ORDFÖRANDEN

17. Avslut

Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutades 20.00

Ordförande

Sekreterare

Justeras:

Bengt Persson

Hans Järvestam

Kent Andersson

Lennart Nilsson